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DESCRIÇÃO 

Tinta Impermeabilizante elaborada com moderna tecnologia, proporciona grande 
durabilidade e impermeabilidade. Forma película flexível e impermeável, sendo indicado 
para proteção de fachadas de alvenaria e concreto. A Kisatech Tinta impermeabilizante, é 
uma tinta com acabamento fosco e uma solução para proteger as fachadas contra ações 
das intempéries, como a maresia, sol, poluição e chuvas.  

CLASSIFICAÇÃO:  NBR 11702 tipo 4.5.16 e atende a NBR 13321 

COMPOSIÇÃO 

Resina acrílica pura em emulsão aquosa, água, pigmentos orgânicos e inorgânicos isento de metais pesados, cargas inertes, 
fungicidas, algicidas e aditivos. 

RENDIMENTO ACABADO 

De acordo com a norma ABNT NBR 14942, mínimo de: 

Galão - 14m²/3,6 litros e 12,6m²/3,24 litros;  

Lata - 70m²/18 litros e 63m²/16,2 litros; 

DESEMPENHO 

ABNT NBR 15079-1 

Poder de cobertura de tinta seca de acordo com ABNT NBR 14942 ≥ 4,0m²/L 

Poder de cobertura de tinta úmida de acordo com ABNT NBR 14943 ≥ 80% 

Resistencia a abrasão úmida com pasta abrasiva de acordo com ABNT NBR 14940 ≥ 150 ciclos 

Teor de composto orgânicos voláteis de acordo com ABNT NBR 16388 < 100g/L 

Resistencia à tração na ruptura de acordo com ANBT NBR 16548 e 13321 > 1,5Mpa 

Alongamento na ruptura de acordo com ABNT NBR 16548 e 13321 > 100% 
 

Também: 

Permeabilidade ao vapor d’água de acordo ISO 7783-2 e EM 1062-2, alta permeabilidade. 
 

CORES APLICAÇÃO E DILUIÇÃO DEMÃOS 

Branco, e cores no Sistema 
Tintometrico Colorline 

Rolo de lã de pelo médio ou pincel 
Todas as demãos: máximo 10% água 

Mínimo 3 demãos 

6 horas entre demãos. 

ACABAMENTO EMBALAGEM TEMPO DE SECAGEM 

Fosco liso. É fornecida nas embalagens de 3,6 litros e 18 litros. Ao toque: 1 hora 

Entre demãos: 6 horas 

PREPARAÇÃO DA SUPERFÍCIE 

KISATECH TINTA 

IMPERMEABILIZANTE  
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A superfície deverá estar limpa, seca, coesa, isenta de mofo, gordura, graxa ou qualquer outro material que possa comprometer 
a aderência da tinta. (Norma ABNT NBR 13.245). 

• Reboco novo: Lixar e eliminar o pó. Aguardar secagem e cura por, no mínimo, 28 dias. Aplicar KILLING SELADOR 
ACRÍLICO. 

• Reboco fraco, caiação, descascamento, partes soltas: Raspar ou escovar, eliminar o pó e partes soltas. Aplicar KILLING 
FUNDO PREPARADOR DE PAREDES. 

• Imperfeições rasas: Corrigir com KILLING MASSA ACRILICA, em superfícies externas e internas, ou KILLING MASSA 
CORRIDA em superfícies Internas. 

• Imperfeições profundas: Corrigir com reboco e aguardar secagem e cura por, no mínimo, 28 dias. Aplicar KILLING 
SELADOR ACRILICO. 

• Manchas de gordura ou graxa: Lavar com solução de detergente e água, enxaguar e aguardar a secagem. 

• Partes mofadas: Lavar com solução de água sanitária e água em partes iguais, enxaguar e aguardar secagem. 
 

RECOMENDAÇÕES 

Não aplicar em condições adversas: temperatura abaixo de 10ºC e umidade relativa do ar superior a 90%; 

Nas duas primeiras semanas após a pintura, chuvas irregulares podem provocar manchas. Ocorrendo, lave imediatamente com 
água toda a área pintada; 

Limpar a superfície pintada utilizando esponja macia com detergente neutro; 

Enxaguar com água limpa; 

Limpar o material de pintura, logo após o uso, com água. 

PRODUTOS AUXILIARES 

KILLING SELADOR ACRILICO PREMIUM: Fundo pigmentado indicado para uniformizar a absorção de superfícies externas e 
internas de alvenaria. 

KILLING MASSA CORRIDA: Massa lisa para alvenaria em interior. Nivela e corrige superfícies 

KILLING MASSA ACRILICA: Massa lisa para alvenaria em exterior e interior. Nivela e corrige superfícies 

KILLING FUNDO PREPARADOR DE PAREDES: Fundo incolor para uniformizar a absorção e aumentar a coesão de rebocos fracos, 
gesso, fibrocimento, paredes caiadas etc. 

TOXICIDADE:   Consulte a FDS – Ficha de Dados de Segurança: 0800 886 3434 ou WhatsApp 51 99719-8794 

OBSERVAÇÕES 

Para assegurar a qualidade dos produtos consideramos essencial a utilização do sistema de pintura completo (fundos, massas, 
diluentes e acabamentos) conforme as instruções descritas na embalagem, no Boletim Técnico ou orientações técnicas. 


